

确保龙舟赛安全顺畅精彩举行

孔祥智出席龙舟公开赛工作推进会

本报讯 (记者 蒋中刚) 4月27日下午,2018漯河龙舟公开赛组委会成员单位工作推进会议召开。市委常委、市委秘书长孔祥智出席会议并讲话。

听取组委会各成员单位工作筹备情况汇报后,孔祥智对龙舟赛前期筹备工

作给予肯定。孔祥智要求,组委会各成员单位要进一步提高认识,打好漯河今年大型活动第一仗;要采取更有效的措施,全力以赴把这次比赛办精彩,提高漯河知名度;要认真做好每个环节的安全保障,打造漯河龙舟赛的知名品牌。

消除隐患 确保安全

高喜东等收听收看省政府安委会电视电话会

本报讯 (记者 蒋中刚) 4月27日上午,省政府安全生产委员会全体扩大电视电话会议召开,传达贯彻习近平总书记重要批示精神,动员全省上下迅速行动,彻底排查消除安全隐患,确保人民群众生命财产安全。市委常委、常务副

市长高喜东在漯河分会场收听收看会议。会议要求,要认清形势,时刻绷紧安全生产这根弦,持之以恒推动安全生

产水平提高;要进一步强化责任落实,

强化从严督导,坚决杜绝重大事故的发

生,确保人民群众生命财产安全。

清洁城市 常态长效

周新鹤等参加常态化城市清洁行动

本报讯 (记者 张军亚) 4月27日下午,市领导周新鹤、杜广全、徐汇川、

赵改焕到各自分包路段,和干部职工、志愿者一起参加常态化城市清洁行动。

第十四次城建交通周例会召开

本报讯 (记者 张晨阳 实习生 赵昱洪) 4月27日,我市第十四次城建交通周例会召开,传达市人大常委会视察组

关于市属重要场馆建设及龙江路、太白山路、解放路贯通和沙澧连通工程推进

情况的视察报告,贯彻落实市七届人大常委会第十次会议精神,进一步明确责

任,要求各责任单位按照新的承诺再部

署,在规定时间内完成工作任务。副市长徐汇川出席会议并讲话。

徐汇川强调,要高度重视,提高站

位,明确责任,主动作为。要抓好落

实,保证进度,转变作风,强化担当,

把民生工程落实到位,按照重新确定的

时间节点保证工程进度,向人民交出合

格的答卷。

市领导调研开发区增强开放带动能力情况

4月27日下午,市政协副主席闫天常一行赴经济技术开发区,调研增强开

放带动能力情况。

闫天常一行先后到河南双建管桩股

份有限公司、漯河有鹿食品有限公司等,

详细了解企业生产经营情况及发展

中遇到的困难和问题,征求他们对增强

开放带动能力的意见和建议。

随后,闫天常一行听取了经济技术

开发区相关负责同志关于开放带动工

作情况的介绍。闫天常充分肯定了经济

技术开发区近年来在开放带动工作方

面取得的成效。他指出,经济技术开发区要

继续加大扶持力度,帮助企业进一步做

大做强;要勇于创新,不断提升对外开

放水平。

豫协

弘扬劳模精神 汇聚强大能量

奋力开启新时代漯河全面建设社会主义现代化新征程

在五一国际劳动节来临之际,我市召开大会,共同庆祝广大劳动人民的节日,隆重表彰全市各条战线涌现出的劳动模范。在此,我们向各位劳动模范和奋战在全市各条战线上的广大劳动者致以崇高的敬意和节日的问候!

长期以来,全市劳模及各条战线的劳动者奋发进取、敬业奉献,为漯河经济社会持续健康发展作出了重要贡献,生动诠释了“爱岗敬业、争创一流,艰苦奋斗、勇于创新,淡泊名利、甘于奉献”的劳模精神。习近平总书记指出,劳动模范是民族的精英、社会的楷模。全国各族人民都要向劳模学习,以劳模为榜样,发扬只争朝夕的奋斗精神,共同投身实现中华民族伟大复兴的宏伟事业。我们要充分利用好这笔宝贵的精神财富,在全社会大力弘扬劳模精神,大力宣传劳动模范的先进事

迹,让坚定不移听党话、跟党走成为鲜明的劳动底色,让劳动光荣、创造未来成为铿锵的时代强音,让劳动最崇高、劳动最美丽成为全社会的自觉追求。

幸福生活是靠辛勤劳动创造出来的。在迈向美好未来的新征程上,广大职工和劳动群众一定要充分发挥主力军作用,以主人翁姿态积极投身经济社会发展的火热实践,用勤奋劳动成就梦想、用诚实劳动铸就辉煌、用创造性劳动续写荣光,锐意进取、攻坚克难,撸起袖子加油干,为决胜全面建成小康社会、开启新时代漯河全面建设社会主义现代化新征程作出新的更大贡献!

附:今年获得的全国五一劳动奖章、全国工人先锋号、河南省五一劳动奖状、河南省五一劳动奖章、河南省工人先锋号、漯河市劳动模范名单。

全国五一劳动奖章

焦富鸿(女) 王 赞(女)

全国工人先锋号

漯河市公共交通有限责任公司公交105路

河南省五一劳动奖状

河南银鸽实业投资股份有限公司
漯河市郾城区人民医院
河南豫中铁合金有限公司

河南省五一劳动奖章

张 彪 韩立平 高东杰 朱青霞(女) 沈广民 马占欣
吴志刚 裴艳艳(女) 张元培(女) 范现鑫

河南省工人先锋号

中国电建集团河南电力器材有限公司技术中心
际华三五一五皮革皮鞋有限公司强人工业园军警靴、
职业鞋技术装备升级建设项目
漯河市平平食品有限责任公司二车间
河南三剑客农业股份有限公司综合部
河南源隆生物科技有限公司低聚木糖车间
舞阳县财政局国库支付中心

倡议书

全市广大职工朋友们:

在五一国际劳动节来临之际,我们来自全市各条战线的130名劳动者被市委、市政府授予劳动模范称号,这充分体现了党和政府对广大劳动群众的亲切关怀,我们深受鼓舞、倍感振奋。开启新时代漯河全面建设社会主义现代化新征程,全市广大职工使命光荣、责任重大。为此,受表彰的全体劳模向全市广大职工发出以下倡议:

一、坚定理想,自觉跟党走。全市职工要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定永远听党话、跟党走的信念,坚决执行中央、省委、市委的决策部署,始终把智慧和力量凝聚到市委确立的新时代漯河经济社会发展工作布局上来,爱岗敬业、争创一流,艰苦奋斗、勇于创新,淡泊名利、甘于奉献,在平凡的工作岗位上做出不平凡的业绩,为党和人民的事业再立新功。

二、努力奋斗,托起中国梦。大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,牢固树立勤奋劳动、诚实劳动、创新劳动理念,积极参加“当好主人翁、建功新时代”主题劳动竞赛,充分发挥伟大创造力量,点燃起新时代奋发向上的激情,在全社会唱响“中国梦劳动美”的主旋律,以主人翁的姿态为推动我市经济社会健康发展创造新业绩。

三、提升素质,舞出新精彩。树立终身学习理念,勤于学习、善于实践,积极参加职工素质建设工程,努力提高科学文化素养。强化与时俱进的创新意识,掌握新知识、锻造新技能、增长新本领,以实际行动投身大众创业、万众创新的时代洪流。积极参加技术革新、发明创造、合理化建议等创新争优建功立业活动,把自己锻炼成为知识型、技能型、创新型人才,做适应时代发展要求的高素质劳动者。

四、率先垂范,传递正能量。充分发扬工人阶级识大体、顾大局的光荣传统,积极参加社会主义核心价值观的学习教育,弘扬中华优秀传统文化,把社会主义核心价值观转化为自觉行动,展现全市广大职工昂扬向上的精神风貌。

劳动创造价值,劳动创造幸福。新的蓝图在激励我们,新的使命在召唤我们。让我们在市委、市政府的正确领导下,同心同德、锐意进取、攻坚克难,为决胜全面建成小康社会、开启漯河社会主义现代化建设新征程作出新的更大贡献!

漯河市劳动模范表彰大会全体代表
2018年4月27日

樊安定	梁景云(女)	辛建伟	刘 杰	彭胜耀	王晓杰(女)	张子卿	陈 鹤	赵勇君	张冬梅(女)	郑沛豪
张太宇	邓自伟	娄艳彬	关 娜(女)	赵 改(女)	闵权鹿	闫 晖	赵均喜	杨翠芬(女)	薛旺志	苑 栋
许国胜	苏长明	赵毅梁	孙彦民	谢峰齐	张雪梅(女)	高 祥	周建华	赵 森(女)	周喜红(女)	王花玲(女)
薛 志	王喜林	王爱云(女)	李银祥	周莉霞(女)	殷春霞(女)	毛 蕾(女)	徐亚辉	赵彩霞(女)	张永华	赵迎翔
王安定	谷强甫	于国付	王东升	姜 辉	冯伟民	朱晓莉(女)	牛建军	郭长根	白荣川	吴广良
王跃兵	李二召	刘晋山	李威威	刘江洲	史宏星	师军杰(女)	张爱英(女)	陈来恩	左晓杰	周彦忠
邢晓东	李泉涛	刘中良	贾亚伟	李军奇	李荣杰	罗耀军	娄红蕾(女)	刘绍卿	王晓伟	杨常青
朱素峰(女)	丁 静(女)	张 嘎	陈 楠(女)	李耀杰	蒋银章	王 斌	陈爱红(女)	张红亮	张 红(女)	顾 琦
李宏龙	王光明	常大威	徐建涛	朱国军	乔技民	付晓鸽(女)	王冬青	王 培	王 磊	吕 飞
刘水泉	张红岩	贾艳艳(女)	刘林坡	陈淑霞(女)	黄怡博	孙笑伟	张笑华(女)	王彦军	张海飞	王向良
刘伟元	王艳霞(女)	刘 杰	王志军	王东凤	李彬伟	王 瞩	魏晓东(女)	杨文丽(女)	李进亮	蒋运才
王海波	孙淑文(女)	杨晓芳(女)	杜振拾	李素平(女)	郭广伟	周志春	张永生	蒋运才	付进华	